

大家好，今天给各位分享比特币有效矿工的一些知识，其中也会对比特币的矿工进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [请问各位大佬，现在比特币价格这么高，那些钱是从哪里来的啊，还有那些矿工提现到底真正提到多少？](#)
2. [如果有一天比特币的发行量达到上限了，那矿工还会工作吗？](#)
3. [最近比特币矿难，矿工出售的二手挖矿显卡是否能购买？](#)
4. [比特币矿工是什么意思](#)

请问各位大佬，现在比特币价格这么高，那些钱是从哪里来的啊，还有那些矿工提现到底真正提到多少？

钱肯定不是风刮过来的。

币圈一直有美国资本主义收割论的观点，个人认为不一定是国家行为，只是资本家利用资本优势进行的收割。

现在币价这么高？那钱怎么来的？

比特币没有实物，本质只是通过显卡运行计算出来的一串代码。因为有比特币信徒信仰比特币，坚信比特币的价值，才有了比特币价格的上升。就像黄金，本身只是贵金属，因大家都信任他，视他为一般等价物，加上政府的背书。黄金才有了价值。

简单聊下今年币价上涨的原因

1、比特币挖矿难度上升

比特币挖矿有个难度曲线，到2020年的4月份，挖矿难度会增加，单位时间挖出的矿越来越少。供求紧张。

2、全球疫情的爆发和对未来经济发展的不确定性。

很多小国家因为各种原因导致本国货币超发，价值超跌。而这个时候比特币的总量恒定，稀缺性就成了救命稻草，很多资金买入比特币避险，推动价格升高。

疫情的影响。疫情加重了世界经济发展的不确定性。而类同黄金的避险一样。买入比特币的避险资金越来越多。而且由于比特币的匿名性。是洗钱和逃税的绝佳工具吧。

3、马斯克的背书。

马克思改变了世界思想，马斯克改变了世界财富格局。

马斯克宣布要买入15e美元的比特币，后续不排除特斯拉支持比特币支付。这是一剂催化剂。同时也有很多其他美国大公司买入。

4、资本大鳄的异动。

最有名的美国灰度，前期一直在大量囤积低位的比特币，现在更是继续推动币价。各种散户闻风入场。

5、美元的大量超发。

美元对标的泰达币usdt，1ustd等于1美元。tether公司将发行的泰达币（稳定币）将数字货币（比特币）跟美元直接挂钩。一定程度上仍然确定美元的霸主地位。美元超发，泰达币超发。

6、大量散户的涌入。

以上种种原因推动比特币价格不断上涨。现在已经涨到非理性的程度。如果这个涨幅是放在5—10年，比特币可能还会持续的久点。不然我怕是泡沫。

至于矿工提现真正能提到多少？

挖矿的成本：矿机的费用+电费+运营成本+场地的费用

ps：矿场主想大量出币的话，会有一定的折价

欢迎大家指正

具体可以看我头条写的比特币文章，那个稍微详细点。

如果有一天比特币的发行量达到上限了，那矿工还会工作吗？

比特币的发行量达到上限后，矿工肯定不会再挖比特币了，但矿工还会工作的，还会有很多其他的币等着他们挖。

但比特币的发行量会达到上限么？

理论是会的，不过实际上可能是不会的，因为人的欲望是没有限制的，万一人家创始人想多发些？

最近比特币矿难，矿工出售的二手挖矿显卡是否能购买？

首先，电子货币是相当耗费显卡性能的。所以并不建议购入。当然学生党因为经济有限，为了更好的游戏体验不是不能买。

总之，当你有足够的预算时不用考虑矿难卡，预算不够又想有更好的游戏体验。也可以考虑后，在合适的二手平台购入。

请当心骗子

比特币矿工是什么意思

就是一种，把不用的带宽贡献出来，提供者会挣到钱，使用者要付费，您说的应该是提供者，就是自己开着电脑连着网，挂机几个小时，会给您一定的资金奖励，挺少的希望能帮到您

关于比特币有效矿工到此分享完毕，希望能帮助到您。